ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ

Συμμετοχή του Β΄ Δημοτικού Σχολείου Ιδαλίου στο Ευρωπαϊκό Πρόγραμμα με τίτλο:
«The European Heritage in the politically and culturally changing world as means against radicalization» (EU.H.A.R.monic).

Σας ενημερώνουμε ότι το σχολείο μας -Β΄ Δημοτικό Σχολείο Ιδαλίου- έχει εγκριθεί να συμμετέχει στο ευρωπαϊκό πρόγραμμα Erasmus+, Action 2 με τίτλο «The European Heritage in the politically and culturally changing world as means against radicalization» (EU.H.A.R.monic), το οποίο έχει χρονική διάρκεια 24 μήνες. Συγκεκριμένα θα αρχίσει τον Σεπτέμβριο του 2018 και θα ολοκληρωθεί τον Αύγουστο του 2020. Κατά τη διάρκεια του προγράμματος θα έχουμε την ευκαιρία να συνεργαστούμε με τέσσερα Ευρωπαϊκά σχολεία από την Ελλάδα, την Πορτογαλία, την Κροατία και την Πολωνία. Το ρόλο του Συντονιστή της σύμπραξης των πέντε σχολείων θα έχει το Δημοτικό Σχολείο Σκοπέλου στην Ελλάδα.
Βασικός στόχος του εν λόγω προγράμματος είναι να διερευνήσει την κοινή ευρωπαϊκή κληρονομιά και την εκπαιδευτική της αξία, στο πλαίσιο του πολιτικά και πολιτιστικά μεταβαλλόμενου κόσμου και την δυνατότητά της να αποτελέσει ένα αμυντικό μηχανισμό κατά της ριζοσπαστικοποίησης. Μέσα σε αυτά πλαίσια, οι μαθητές μας θα έχουν την ευκαιρία να υλοποιήσουν μαζί με τους μαθητές των άλλων τεσσάρων ευρωπαϊκών χωρών εκπαιδευτικές δραστηριότητες, να μοιραστούν γνώσεις και εμπειρίες πάνω στο συγκεκριμένο θέμα και να χαρούν τη διαδικασία της μάθησης ως μια διαδικασία που ξεφεύγει από το πλαίσιο μιας τάξης, ενός σχολείου ή μιας χώρας. Η πρώτη δραστηριότητα του προγράμματος που τροχοδρομείται είναι σχετική με διαγωνισμό  για το λογότυπο του προγράμματος.
Το πρόγραμμα στοχεύει στην υλοποίηση δύο τελικών προϊόντων: 

α. πρώτον τη δημιουργία ενός ψηφιακού βιβλίου που θα απευθύνεται σε εκπαιδευτικούς και θα περιέχει σχέδια μαθημάτων διαφόρων τάξεων με βάση τη πολιτιστική κληρονομιά. 
β.  δεύτερον στη δημιουργία ενός βιβλίου το οποίο θα απευθύνεται σε μαθητές και γονείς και θα περιλαμβάνει όλες τις εργασίες που θα πραγματοποιηθούν καθ’ όλη τη διάρκεια του προγράμματος (άρθρα στον τοπικό τύπο και τα κοινωνικά μέσα ενημέρωσης, διαγωνισμοί, εργασίες παιδιών, συμμετοχή σε ευρωπαϊκές πλατφόρμες μέσω ηλεκτρονικών υπολογιστών, κ.α.).

Ανακοινώσεις για τις δράσεις και δραστηριότητες του προγράμματος, εκπαιδευτικό υλικό, εργασίες των μαθητών, καθώς και τα αποτελέσματα των σχετικών δράσεων θα αναρτώνται στην ειδικά διαμορφωμένη πινακίδα που βρίσκεται στο σχολείο μας, αλλά και στην ιστοσελίδα του σχολείου μας (http://dim-dali2-lef.schools.ac.cy/  
Από το σχολείο
